ZAPYTANIE WYKONAWCY

Dotyczy : Postepowania prowadzonego w trybie przetargu niegraniczonego pn.
Wykonanie kanalizacji sanitarnej grawitacyjno-ttocznej w miej scowosciach
Brodki i czesci Nietkowic (II etap)”

Wykonawca prosi 0 wyjasnienie zapiséw SIWZ w nastepujacej kwestii:
I W zakresie wiedzy i do§wiadczenia Zamawiajacy wymaga wykonania :

bl) ,dwa zadania, polegajace na wykonaniu ogétem min. 1,4 km sieci kanalizacji
sanitarnej grawitacyjnej i ttocznej, przy czym diugos¢ kazdej z obu typow
kanalizacji byta nie mniejsza niz 0,2 km, a ponad to, wartos¢ brutto zadania
byta nie mniejsza niz 1 000 000 PLN”.

Czy Zamawiajacy uzna za spetniony warunek, jezeli Wykonawca wykonat dwa
zadania ktére polegaly na wykonaniu kanalizacji deszczowej, zaktadajac ze,
technologia wykonania oraz materialy sa tozsame z kanalizacja sanitarna.
Analogicznie, czy wykonanie sieci wodociagowej zamiast ttocznej (ktore to sg

w obu przypadkach cisnieniowe i wykonane w identycznej technologii ), mozna
uzna¢ za spetniajace warunek.

Czy wedlug Zamawiajacego podana warto$é zadania odnosi sig do kazdego z nich
osobno , czy tez ogdtem dla dwoéch zadan.

dC?;« ;v’ykon?me dwgch zadan polegajacych na wykonaniu kanalizacji grawitacyjnej i
woch zadan polegajacych na wykonaniu kanalizacji ttocznej (sieci wodociagowej)

o minimalnej wartosci ogdtem wymaganej przez Zamawiajacej, spetni tez ten
warunek? ‘

2. Zmiana w umowie

24.5.4. Zamawiajacy dopuszcza tez wprowadzenie zmian w umowie:

a) poprzez wydtuzenie okresu gwarancji lub rekojmi, o dowolny okres.
Jak nalezy rozmie¢ ,, o dowolny okres” i jakie czynniki bedg mialyina to wptyw?



